Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Бурановская средняя общеобразовательная школа
Контрольная работа

Тепловые явления

8 класс
1. Смешали 6 кг воды при 42°С, 4 кг воды при 72°С и 20 кг воды при 18°С. Определить температуру смеси.

2. Слиток серебра массой 120 г при остывании от 66°С до 16°С передал окружающей среде 1,5 кДж теплоты. Как велика удельная теплоемкость серебра?

3. Каким количеством теплоты можно нагреть 0,3 кг воды от 12°С до 20°С? Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/(кг °С).
4. По куску свинца и куску стали той же массы, уда​рили молотком одинаковое число раз. Какой кусок нагрелся больше?   cAI = 920 Дж/(кг °С), сст = 500 Дж/(кг °С).
5. Алюминиевая деталь массой 1 кг остывает на 1°С. Какое количество теплоты выделится при остывании детали? Удельная теплоёмкость алюминия 920 Дж/(кг °С).
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